

Немыслимый промах стоил победы

Защитник «Автомобилиста» не попал в пустые ворота с полутора метров



Ключевой момент матча: защитник «Автомобилиста» Никита Трямкин, бросая по пустым воротам с расстояния в полтора метра, не попадает в створ

Владимир ВАСИЛЬЕВ

В третьем для себя матче 16-го чемпионата Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) екатеринбургский «Автомобилист» уступил на выезде омскому «Авангарду» со счетом 2:3. Решающую шайбу «шоферы» пропустили в овертайме – через несколько секунд после того, как защитник уральцев Никита ТРЯМКИН упустил стопроцентнейший шанс закончить игру в пользу своей команды.

Первый период матча в Омске прошел без заброшенных шайб, зато во второй двадцатиминутке зрители увидели сразу три взятия ворот.

Два первых гола забили хозяева. Сначала отличился **Кирилл Панюков**, а через две с половиной минуты **Рид Буше** удвоил преимущество «Авангарда». Под занавес второго периода уральцам удалось сократить от-

ставание. Екатеринбургцы навалились на ворота «Авангарда», голкипер омичей не сумел зафиксировать шайбу, и **Кёртис Волк** протолкнул ее в сетку.

Самое интересное в матче произошло в концовке, которая оказалась очень богатой на события.

За две с небольшим минуты до окончания основного времени тренер «шоферов» **Николай Заварухин** пошел ва-банк и заменил вратаря шестым полевым игроком. Риск оправдался: уже через 31 секунду «шоферы» счет сравняли. Защитник **Джесси Блэкер** прострелил на пятак, где шайба дошла до все того же Кёртиса Волка, и тот, бросив дважды, забил-таки свою вторую шайбу в этой встрече.

За три секунды до конца основного времени «Автомобилист» остался в меньшинстве – удаление заработал защитник Никита Трямкин. «Авангард» в овертайме выпустил вместо вратаря еще одного полевого и две минуты играл впяте-

ром против троих. Но екатеринбургцы выстояли, а в момент окончания штрафного времени сумели выбросить шайбу из своей зоны. Выскочивший со скамейки штрафников Трямкин успел к шайбе первым и должен был принести своей команде победу: до ворот – метра полтора, они пусты, соперников рядом нет... Но уралец ухитрился промазать. А в ответной атаке «Авангард» забил. Шайба залетела в сетку от конька омского форварда **Ивана Игумнова**, но поскольку акцентированного движения ногой не было, судьи гол засчитали. Так почти выигранный матч превратился в поражение...

Тем не менее, проигрыш в овертайме дал «шоферам» одно очко (всего их стало пять), и благодаря этому екатеринбургцы сохранили за собой первое место в Восточной конференции, которое они делят с магнитогорским «Металлургом».



Первое золото взяла свердловчанка

В Сочи на олимпийских трассах «Лауры» стартовал второй Кубок Содружества по летнему биатлону. Первой победительницей турнира стала серебряный призер Олимпиады-2022 свердловчанка Ирина КАЗАКЕВИЧ, которая выиграла спринт на 7,5 км среди женщин. Еще одна представительница Среднего Урала – Наталия ШЕВЧЕНКО – стала бронзовым призером.

По ходу гонки Ирина Казакевич допустила три промаха, но показала высокую скорость на трассе. Ее результат – 22.26,1. Ставшая второй тюменская стреляющая лыжница **Виктория Сливко** при идеально чистой стрельбе уступила уралочке 4,8 секунды. Замкнула топ-3 Наталия Шевченко. Она промахнулась один раз на стойке. На финише она проиграла своей подруге по команде полминуты.

Стоит отметить, что для Наталии Шевченко сегодняшняя бронза – первая награда в карьере, завоеванная в летней разновидности биатлона. До этого спортсменка, которая перешла из лыжных гонок в биатлон в мае прошлого года, имела награды только за «снежные» старты. Так, весной на чемпионате России в Ханты-Мансийске она завоевала три золота – в спринте, преследовании и в эстафетной гонке в составе сборной Свердловской области.

У мужчин в гонке на 10 км с двумя огневыми рубежами уверенную победу одержал **Антон Смольский** (Беларусь) – 24.46,6 (без промахов).

Кирилл Бажин из Свердловской области финишировал 17-м с отставанием в две минуты от Смольского.

«Майская прогулка» будет сентябрьской

Определена окончательная дата проведения традиционной «Майской прогулки», которая ежегодно проходит в Екатеринбурге уже 40 лет: мероприятие состоится в следующее воскресенье, 17 сентября. Об этом сообщили организаторы акции.

Изначально «Майская прогулка» должна была состояться 21 мая, однако за три дня до старта ее перенесли. Сначала на 4 июня, затем – на 18 июня, а потом и вовсе на осень. Причина всех переносов – действие в регионе особого противопожарного режима, который запрещал посещение лесопарков (а именно там пролегают маршруты «Прогулки»).

Сейчас противопожарный режим отменен, и проведению акции больше ничего не мешает.

На выбор участников сентябрьской «Майской прогулки» предлагается пять маршрутов длиной от 10 до 50 километров.

Старт маршрутов:

- ▶ 10 км – с 10:00 до 12:00,
- ▶ 20 км и 30 км – с 8:00 до 11:00,
- ▶ 50 км – с 07:00 до 08:00,
- ▶ 40 км – с 07:00 до 09:00.

Финишировать все участники должны до 20:00.

- ▶ Начало маршрута на 30 км – от станции метро «Ботаническая».
- ▶ Место старта остальных дистанций – сквер имени Александра Кандела (расположен между ККТ «Космос» и станцией метро «Динамо»).

Чтобы принять участие в «Майской прогулке», нужно зарегистрироваться на сайте mayprogulka.ru и оплатить организационный взнос. Все «майские» регистрации действительны.

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857, 73813) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846, 7381П) / 6 мес. (П3110)
● еженедельное издание на 12 месяцев (Б9856)

для предприятий Екатеринбурга:
● uralpress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru

Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67
по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, публикуются на коммерческой основе

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 3024.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

